

为竞选,他们拼了

美国总统竞选辩论中,竞选人往往利用尽可能多的机会展示自己相比其他竞选人的优势。而在11日晚举行的共和党总统竞选人第四轮党内辩论中,竞选人甚至比拼起了对俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的熟识程度。地产大亨唐纳德·特朗普声称和普京是“同仁”,原因是两人接受过同一期节目采访;女性总统竞选人、惠普公司前首席执行官卡莉·菲奥里纳不甘示弱,声称曾在一个场合与普京“私聊”过。不料,美国媒体“刨根问底”,最终戳穿这两人的“大话”。

一个是“同仁”,一个曾“私聊”

美总统竞选人争打普京牌



特朗普:相隔千里的“同仁”

当晚辩论中,其他共和党竞选人在一次有关外交政策的辩论中纷纷将矛头指向普京,认为俄罗斯应该从叙利亚撤出军队。

这时,特朗普重申他对普京在叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”的支持,“顺便”提及了他与普京的一次“相遇”。

“我对他非常了解,因为我们都上过(哥伦比亚广播公司)《60分钟》节目,我们是同仁,”特朗普说,“我们那天晚上表现得都很好……你们应该知道。”

特朗普还说:“如果普京想去痛击‘伊斯兰国’,我完全支持,百分之百支持,我不能理解怎么会有人反对。”

事后,媒体查证特朗普和普京如何成为“同仁”,发现特朗普和普京确实在今年9月接受过同一期《60分钟》节目采访。不过,当时特朗普身在纽约,而普京身在莫斯科,这次“相遇”可以说相隔千里。



菲奥里纳:更近的“私下会晤”

特朗普发言几分钟后,最近人气颇旺的女性总统竞选人菲奥里纳接过普京的这一话题,提及自己与普京曾经“私聊”,借机揶揄特朗普与普京未曾谋面的“相遇”。菲奥里纳说,“我也见过普京,不是在节目休息室,而是在私下会面。”

美联社查证后发现,相比特朗普与普京远在千里之外的“相遇”,菲奥里纳的说法相对靠谱一点,至少她确实与普京见过面。2001年,菲奥里纳出席在中国举行的2001年亚太经济合作组织(APEC)工商领导人峰会,曾经与普京身处同一个会场,等候发言。至于两人是否有过“私下会晤”,菲奥里纳的竞选团队发言人在辩论结束后澄清,菲奥里纳在等候发言期间确实与邻座的普京聊了45分钟。

据新华社国际客户端

缅甸民盟获得联邦议会过半议席

据缅甸联邦选举委员会(选委会)13日宣布,昂山素季领导的全国民主联盟(民盟)在联邦议会中已经获得348个席位,超过联邦议会总议席(含军人非选举议席)的半数以上,依法获得单独组建新政府的权力。

选委会已公布的不完全大选结果显示,民盟不仅赢得联邦议会的多数议席,而且还获得省邦议会中的多数地位。除了首都内比都、仰光和曼德勒等重要城市,民盟还在大多数少数民族地区都取得了优势议席。依据宪法,民盟在理论上不仅可主导中央联邦议会和联邦政府,而且还可主导地方省邦议会和省邦政府。

据现行宪法,民盟主席昂山素季因家属中有外籍公民不可担任总统,但是宪法对议会领导人的任职资格没有那么严格的限制。尽管民盟已经拥有了新一届总统的选举权和决定权,但是民盟尚未对外透露总统人选信息。

缅甸政府、军队和执政党联邦巩固与发展党(巩发党)领导人都公开表示,愿接受选民的决定,将在规定时间里移交权力,合作平稳过渡。

11月8日,缅甸举行了五年一次的全国大选,共有6038名候选人(包括91个政党推荐的候选人和独立候选人)竞选全国各级议会1100多个议席。

截至13日上午9时许,选委会已公布970个当选联邦和省邦议员的名单,民盟共获得各级议会759个议席,巩发党则获得104个议席,其他政党和独立候选人共获得107个议席。选委会可望两天内公布大选最终全部结果。据新华社

“伊斯兰国”袭真主党根据地

黎巴嫩首都贝鲁特一个真主党控制区12日遭炸弹袭击,200多人伤亡,是大约两年来黎巴嫩最严重的暴力袭击事件。

“伊斯兰国”宣布发动袭击

事发地位于贝鲁特南郊布拉杰·巴拉杰纳区,有居民区和商业设施,当天晚上短时间内发生两次爆炸,现场到处是伤亡者、血迹和玻璃碎片。

黎巴嫩卫生部长瓦埃勒·阿布·法乌尔说,43人在爆炸中死亡,240人受伤。“伊斯兰国”在互联网上宣称发动了这次袭击。声明说,袭击者首先引爆安放在一辆摩托车上的炸药,当人群在爆炸现场聚集时,另一名自杀式袭击者引爆身上的炸药。

黎巴嫩军方说,两次爆炸均为自杀式袭击,第三名自杀式袭击者死于第二次爆炸,没能引爆炸药。

真主党誓言报复

黎巴嫩南部是真主党根据地。这一组织属于什叶派穆斯林。叙利亚内战爆发后,真主党派武装人员前往叙利亚,帮助同属什叶派的叙总统巴沙尔·阿萨德与逊尼派为主的反对派武装及“伊斯兰国”作战。

2013年和2014年,黎巴嫩多次发生暴力袭击事件,多数由逊尼派极端武装人员所为,以报复真主党支持巴沙尔政府。最血腥的一次袭击发生在2013年,致死27人。

“伊斯兰国”12日在声明中没有说明发动这次袭击的动机是报复真主党,后者则誓言要继续打击“恐怖分子”,进行一场“长期战争”。据新华社国际客户端

为破案,他们拼了

一天,负责美国总统安全的特工处特工李·罗伯特·摩尔在白宫当差,用交友聊天软件向一名“14岁少女”发去一条信息,要求对方发些“刺激的东西”过来。他不知道,聊天软件的另一头不是什么14岁少女,而是警察。

警察扮少女诱捕“大内侍卫”

喜欢“品尝爱的滋味”

摩尔现年37岁,住在马里兰州。州警本周指控他在聊天软件上向那名“14岁少女”传送自己的裸照,涉嫌触犯向未成年人传递淫秽物品罪。如果法院判定罪名成立,摩尔面临高至10年监禁。

美国有线电视新闻网12日援引起诉材料报道,特拉华州警方今年8月24日在交友聊天软件上注册。服务商称,这款软件可以让用户“品尝爱的滋味”。

一名男警察伪装成14岁少女,注册当天就收到来自摩尔的信息。两人开始闲聊,稍后转到另一个能互相发送图片和视频的聊天软件继续聊。

两天后,摩尔提出见面,要求对方“穿裙子来”。不过,摩尔未能如愿见到“少女”。

8月31日,摩尔在聊天时询问对方的性经历,语言充满挑逗性。稍后,他提出性交易要求。

次日,摩尔似乎产生警觉。他改用首次聊天时使用的软件,说为了安全起见,他注销了第二款软件上的账户。“你知道那上面有多少冒充女生的人吗?一个人需要确保跟他聊天的人是他想象中的人。否则,我想想都恐怖。”

9月24日,警方换了一名女警察,继续伪装成那名14岁少女与摩尔聊天。摩尔要求对方发送一段她的视频。那名女警察传了一段“她自己的视频”,画面“看似一名少女把

一只小猫举在面前”。摩尔看后说,他“正坐在休息室里”。过了一会儿,他又说,不得不离开一会儿,“去替换别人”。

“大内侍卫”频曝丑闻

法院收到对摩尔的起诉材料的当天,摩尔向马里兰州警方投案,承认自己在白宫执勤时在聊天软件上与他人闲聊。

特工处12日说,警方上周向特工处通报了摩尔的案情,特工处继而采取处理行动,收回了他的证件并要求他暂时停职。

特工处近年来丑闻频发,包括召妓、酗酒、玩忽职守,从而形象和声誉备受打击。

据新华社国际客户端



李·罗伯特·摩尔